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10  березня  2021  року  на  урочистому  засіданні  вченої  ради  у  Національному  науковому
центрі  «Інститут  ґрунтознавства  та  агрохімії  імені  О.Н.  Соколовського»  колеги  привітали
професора,  доктора  сільськогосподарських  наук,  завідувача  відділу  охорони  ґрунтів,
Анатолія  Івановича  Фатєєва,  з  80-річчям  від  Дня  народження  і  50-річчям  роботи  в
Інституті.

Директор  Інституту  професор  Святослав  Балюк  у  своєму  виступі  відзначив  найважливіші
етапи  трудового  шляху  ювіляра,  значущість  його  особистого  внеску  в  розвитку  науки
України  і  вручив  Почесну  грамоту  та  диплом Почесного  доктора  від  Національного
наукового  центру  «Інститут  ґрунтознавства  та  агрохімії  імені  О.Н.  Соколовського».

На  адресу  ювіляра  надійшли  вітання  від  Національної  академії  аграрних  наук  України,
наукових  установ  НААН,  вищих  навчальних  закладів  України,  науковців.

З  вітаннями  та  найкращими побажаннями  виступили  друзі  та  учні  Анатолія  Івановича.

Коротка  довідка  із  біографії  ювіляра:

ФАТЄЄВ  АНАТОЛІЙ  ІВАНОВИЧ  –  доктор  сільськогосподарських  наук,  професор,  відомий  в
Україні  та  за  її  межами  вчений  у  галузі  агроґрунтознавства,  завідувач  відділу  охорони
ґрунтів,  співголова  підкомісії  «Техногенне  забруднення  ґрунтів»  Українського  товариства
ґрунтознавців  та  агрохіміків,  голова  профспілкової  організації  Інституту.  Після  закінчення
у  1968  році  Харківського  сільськогосподарського  інституту  ім.  В.В.  Докучаєва  ювіляр
активно  й  творче  працює  в  Національному  науковому  центрі  “Інститут  ґрунтознавства  та
агрохімії  імені  О.Н.  Соколовського”.  

Основні  напрями  наукової  діяльності  вченого  пов’язані  з  оптимізацією  мінерального
живлення  сільськогосподарських  культур,  дослідженням  закономірностей  трансформації  у
ґрунті  сполук  азоту,  фосфору  й  калію  за  різних  способів  внесення  мінеральних  добрив,
пошуком  закономірностей  впливу  джерел  емісії  речовин-забрудників  на  їх  накопичення
ґрунтами  та  рослинним  покривом,  з  розробкою  прийомів  із  детоксикації  забруднювачів  у
ґрунтах  та  відновленням родючості  нафто-забруднених  земель.

Вченого  нагороджено Почесною грамотою Кабінету  Міністрів  України (2006 р.),  Почесною
грамотою Міністерства  агарної  політики та  продовольства  України (2011 р.),  а  також він  є
лауреатом  премії  УААН «За  видатні  досягнення  в  аграрній  науці»  (2008  р.).
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